
Експрес Мадрид-Барселона-Валенсія: новорічні канікули в Іспанії 
 
Від 899 €, 8 днів 
 
Мадрид - Сарагоса - Барселона (Монтсеррат) - Валенсія - Мадрид (Толедо - Сеговія) - Ваше місто 
 

У вартість входить 

Груповий трансфер а/п-готель-а/п під рейс; 
Комфортабельний автобус за маршрутом; 
7 ночей у готелях зі сніданками; Дво- та тримісні 

номери, душ, WC 
Екскурсії за програмою; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить 

Авіапереліт до/з Мадрида;  
Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється туристом, 
наявність обов'язкова для подорожі закордон; 

Додаткові екскурсії, вхідні квитки; 
Доплата за одномісне розміщення;  
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день; податок на 

проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі 

 
Польотні дані: а/к LOT з Варшави, 349 євро. Груповий трансфер здійснюється під зазначений рейс 
LO  433 G  03JAN WAWMAD HK30 1050 1445        
LO  434 G  10JAN MADWAW HK30 1540 1910 
Як дістатись до ВАРШАВИ. Поради авіамандрівникам 
 

 
День 1 Мадрид 
Прибуття у Мадрид о 14:45 за розкладом. Зустріч з гідом, посадка в автобус. Велика автобусно-пішохідна 
екскурсія в Мадриді з оглядом Падаючих Башт, стадіону Сантьяго Бернабеу, Пласа де Торос, вокзалу 
Аточа, Гран Віа, Площі Іспанії, Королівського палацу, площ Пласа Майор і Пуерта дель Соль. Вільний час 
у Мадриді.  Ніч у готелі в Мадриді. 
 
День 2 Сарагоса - Барселона 
Сніданок у готелі, виселення. Переїзд у Сарагосу. Прогулянка Сарагосою з оглядом Базиліки Нуестра 
Сеньйора дель Пілар (два куполи в якій розписував Гойя), будівлі Біржі, Кафедрального Собору Ла Сео, 
римських фортечних стін. Вільний час у Сарагосі. Переїзд у Барселону. Ночівля . 
 
День 3 - День Трьох Царів! Барселона 
Сніданок. Оглядова екскурсія в Барселоні з відвідуванням Парку Гуель (15 євро) і собору Саграда 
Фамілія (30 євро), знайомство з районом Ешампле, підйом на видові майданчики на горі Монтжуїк. 
Вільний час у центрі Барселони. Сьогодні на вас чекає кульмінація різдвяно-новорічних веселощів в 
Іспанії - знаменитий Парад Дня Трьох Царів (la Cabalgata de los Reyes Magos), коли все місто 
перетворюється на Феєричну Казку! На кілька годин музиканти, акробати, танцюристи та фантастичні 
персонажі заповнюють вулиці Барселони від набережної до Площі Іспанії. Ніч у Барселоні. 
 
День 4 Барселона (Монтсеррат) - Валенсія 
Сніданок у готелі, виселення. Вільний час у Барселоні. Для бажаючих додаткова екскурсія у 
бенедиктинський монастир Монтсеррат (50 євро) високо в горах. Переїзд у Валенсію. Поселення у 
готель, вільний час. Ночівля у Валенсії 
 
День 5 - Перший день розпродажів!  Валенсія - Мадрид 
Сніданок, виселення з готелю. Екскурсія у Валенсії: знайомство зі Старим містом - Кафедральний собор 
(вхідний квиток 6 євро), Шовкова Біржа, Ринок, площа Мерії), а також з Містом Наук і Мистецтв. 
Вільний час у Валенсії для шопінгу. Сьогодні - перший день найграндіознішого розпродажу року в 
найкращому для шопінгу місті Іспанії! Переїзд у Мадрид. Поселення у готель, вільний час. Ніч у Мадриді 
 
День 6 Мадрид (Толедо) 
Сніданок. Вільний час у Мадриді. Факультативна екскурсія в Толедо (60 євро, разом із вхідними квитками 
в Кафедральний собор, з оглядом Арабського, Християнського і Єврейського кварталів). Можливе 
відвідування музею Прадо. Ніч у Мадриді. 
 
День 7 Мадрид (Сеговія) 
Сніданок. Вільний час у Мадриді. . Охочим пропонуємо додаткову екскурсію до Сеговії (60 євро, разом із 
вхідними квитками в Алькасар Сеговії) - місто, відоме ідеально збереженим римським акведуком і 
Алькасаром.Прогулянка по місту з оглядом римського акведука, Кафедрального собору й Алькасара. 
Увечері для охочих можливе відвідування фламенко (40 євро). Ніч у готелі в Мадриді. 
 
День 8 Мадрид – Ваше місто 
Сніданок, виселення з готелю. Трансфер до а/п Мадрида. Завершення екскурсійної програми. 

https://feerie.com.ua/ua/tours/176#vhodit
https://feerie.com.ua/ua/tours/176#vhodit
https://feerie.com.ua/ua/country/poland/warsaw
https://feerie.com.ua/ua/tours/2458
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